



## 迎宾路小学小记者站专版

### 戴上红领巾的那一刻

本报小记者（迎宾路小学3年级15班）李铭赫



一张照片（上图），带我走进了一段温暖的回忆里。

那是2021年5月31日，也是我加入少先队的光荣时刻。我是第一批入队的，我感到非常光荣，这代表着老师和同学对我的认可和信任。我至今清楚地记得戴上红领巾的那一刻，我心里感到无比自豪，心里就像有一只小兔子一样怦怦直跳，从头到脚都是热血沸腾的。

照片中，我们亲爱的梁老师微笑着把我搂在怀里，让我想起第一次见到梁老师时的样子：梁老师个子高高的、瘦瘦的，走起路来像一阵风。她戴着一副精致的眼镜，温柔可亲，总是唤我们的小名，亲切得就像我们的妈妈。

有一次，我跟同学在课间起了摩擦，我们被老师叫到办公室里。老师看到我俩后，迅速放下手中看作业的笔，用大

大的眼睛上下打量着我们，问我们有没有受伤。看着老师担心的样子，我顿时感觉脸上火辣辣的。

老师确认我们没有受伤后，才温柔地问我因为什么事情打架。我俩如实回答，老师没有批评我们，反而搂着我俩微笑着说：“既然是好朋友，以后有什么事好好商量，要学会谦让。”

虽然只有简单的几句话，却饱含着老师对我们深深的爱。梁老师的谆谆教诲时常在我耳边回荡。

转眼间，我们已经上三年级了，想起我们美丽的校园，我就特别开心。我会加倍珍惜小学时光，在以后的日子里，更加努力学习，关心爱护小伙伴们，珍惜和老师同学在一起的每一天，让小学生活闪闪发光。

（指导老师：梁媛媛）

### 校长寄语



“健康第一，快乐成长，为学生幸福童年负责”是我们的办学理念，“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园，尊重规律、尊重个体差异，让爱充盈校园，愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长  
刘瑞梅

### “解锁” 花样跳绳

本报小记者（迎宾路小学3年级13班）赵小升

假期如约而至，运动必不可少。在运动中，我感受到四肢伸展的快乐，也感受到身体能量的释放。在所有运动中，我最喜欢的运动就是跳绳。这个假期，我解锁了一项“新技能”——双手交叉花样跳绳。

我上一年级时，有一次体育课上，老师带我们去体育馆里进行体育测试，测试的项目只有跳绳。我一分钟跳了100个，老师给我竖起了大拇指，我备受鼓舞。

从此以后，我对跳绳就有了浓厚的兴趣，每天我都会下楼跳绳。

我有时候也会在手机上查阅花样跳绳视频。一次我用手机查阅花样跳绳资料的时候，发现了一个双手交叉跳绳的视频，我赶紧拿起跳绳下楼去练习。

我先双脚跳，调整好自己的身体，然后双手向前交叉，绳子瞬间就会形成一个圈，我把身体稍微一缩，一下子就跳了过去。我开心极了，兴奋地喊道：“我跳过去了！”可是刚跳了两三个，我就被绳子绊了一下。我没有放弃继续练习。

就这样，我坚持练了一个小时，终于练会了。周末我去姥姥家，姐妹们看到我跳绳，也喜欢上了跳绳。

跳绳的路上还有很多技巧等待我去解锁，也会有很多困难，但是我一定会努力练习，加油！

（指导老师：陈好为）

### 金灿灿的荷包蛋

本报小记者（迎宾路小学4年级5班）张凡



假期里，我学会了做早饭，至于做早饭的过程，请大家听我慢慢道来。

要想煎出完美的鸡蛋，首先要将食材准备齐全——锅、油、鸡蛋、盐，一样都不能少。接着，要把电饼铛打开，让它先预热一下，再把油慢慢地淋上去，要注意千万不要烫到手。

然后，把鸡蛋对准锅边儿，轻轻一磕，将蛋液打入锅里。一开始，我是不敢打鸡蛋的，生怕一不小心就烫到手。经过奶奶的指导，我慢慢地掌握了打鸡蛋的技巧。

接下来，要等鸡蛋成形了

再翻面，不然就会变成炒鸡蛋了。要想入味儿，就一定不要忘了放盐。

就这样，一个圆圆的、金灿灿的荷包蛋就做好了（上图），蛋清白白的，蛋黄圆圆的，真好看。我给奶奶和妹妹各煎了一个，一次比一次熟练，一个比一个完美。

做完煎鸡蛋后，我明白了这个道理：熟能生巧。一件事如果做不好，那就多练几次，总能成功。今后，我一定要多帮着父母做家务，体谅家长的不容易。

（指导老师：李丹）

### 劳动创造美好生活

本报小记者（迎宾路小学3年级13班）权毅

一个寒假，我和妈妈打算去齐齐哈尔看望姥爷姥姥。距离上次去姥姥家已经有4年了，我非常想念他们，另外我还喜欢东北的冬天——那简直就是神奇的冰雪世界。

我异常兴奋，自己收拾好各科作业，打包了自己的行李，精神抖擞、整装待发！

就这样，我们坐着动车，欣赏着窗外飞驰而过的风景，感受着温度的变化，经过了9个小时，终于到达了终点站，也就是在我国“雄鸡”地图上的“鸡头”位置。

姥姥家住在农村，空气非常清新，就是温度有点低。首先映入我眼帘的就是白茫茫的雪，屋顶上、道路两旁、树林中……到处都是洁白的雪，大地真像盖了一层厚厚的棉被呀！

就在我们到达的第二天，天空中又飘起了雪花，我非常开心。看着雪花漫天飞舞，我心里又可以好好地玩一场了！

下午雪停了，我和姥爷要打扫院子里的雪。姥爷拿着扫帚在前面扫雪，我拿着大铁锹在后面铲（上图），我们把雪铲成好几堆，姥爷说这样方便我们干活。



虽然有点累，但是看着一堆堆的雪，我心里很有成就感。

在农村，我们做饭是要烧柴火的。妈妈说这里地大物博，秸秆比较多，都可以用来烧火做饭，这样不仅能节约成本，还能让我们睡觉的大炕变得很热乎呢。

每次做饭，我都会帮姥姥烧火，姥姥家做饭烧的是玉米芯。我在书中看到过有关玉米芯的介绍，姥姥家这边都叫它“苞米瓢子”。

姥姥教我先放一些黄豆秸秆和松树叶引火，然后再放玉米芯。果然，不一会儿，锅底下的柴火就烧旺了起来，我又学会了一项“新技能”。

妈妈说在农村生活，还需要具备很多技能，美好的生活是用劳动创造出来的，劳动者最美！

### 香味在房间里飘荡

本报小记者（迎宾路小学3年级7班）郭宇桐

春风辞旧岁，年味至此浓。情暖迎新年，团聚包饺子。

腊月二十三又称小年。这一天，爱心人士走进养老院，为老人们包上一顿爱心饺子，用实际行动为养老院的爷爷奶奶送去温暖与关爱，我这个小小志愿者也加入了这个行列。百善孝为先，能为老人们送上爱心饺子，是我们的福气。

一大清早，我们早早起床，爸爸妈妈带上我和哥哥，来到养老院。我们先穿上义工服，把厨房打扫了一遍。接着，我们开始分工，有的和面，有的擀饺子皮儿，还有的调馅，香味在房间里飘荡。

饺子包起来了，房间里充满浓浓的暖意，每个角落都回荡着欢声笑语，老人们脸上露出了幸福的微笑。

看到爸爸妈妈忙碌起来，我也撸起袖子加入其中，拿起擀面杖开始擀饺子皮。虽然不熟练，但是我很认真，擀得很圆，叔叔阿姨都夸我是个劳动小能手。

我擀了很多饺子皮，也想试试包饺子。于是，我和哥哥一起学着妈妈的样子一个一个包起来，越包越熟练，越包越好



为老人包饺子

看。看着一个个圆鼓鼓的饺子，我的心里乐开了花。

饺子下锅了，一个个圆润饱满，热气腾腾，温暖了爷爷奶奶的心。香香的饺子馅，满满的爱，这就是家的味道，爷爷奶奶们可开心啦！

能让养老院的爷爷奶奶感受到来自四面八方的爱，我的心里也像咕咕咚咚沸腾着的水，暖暖的，乐在其中。

爱心饺子宴，情暖养老院，我和义工志愿者们将爱心善行传承下去，愿所有的爷爷奶奶都健康长寿、平安快乐！

（指导老师：倪军华）